

共享优质资源 助力中心建设

淮南东方医院集团云影像诊断中心
与上海全景医学影像诊断中心开展远程联合读片

为进一步贯彻落实集团高质量新发展理念，淮南东方医院集团云影像诊断中心在开展日常读片基础上，联合上海全景医学影像诊断中心开展疑难病例远程读片，全面提升影像诊断水平，为广大患者提供更加优质的诊疗服务。

上海全景医学影像诊断中心是以疑难病诊断为核心的专业医疗服务品牌机构，配备“多模态”影像仪器PET/MR、PET/CT等高端设备，创新提出“临床与影像融合”概念，专家云集，其中周康荣教授是医学影像学术界著名专家，为原上海市医学影像研究所所长、上海市中山医院放射科主任。

东方医院集团云影像诊断中心在集团领导大力支持下，高度重视医联体建设，协同释放优质医疗资源，努力实现同质化管理。学科实行亚专业分组，拥有高级职称人才11人，东方医院集团总医院医学影像科成功入选2023年淮南市级临床重点专科，开设影像科专家门诊，同

时是蚌埠医科大学影像学院实习基地。

双方开展远程联合读片目的在于借助信息化手段，加强专业交流与探讨，定期复盘疑难病例，全面提升中心医联体的影像诊疗能力。读片会病例丰富，从基础到深入，从入门到规范，从临床到病理，内容充实，学习氛围浓厚，集团云影像中心医生都可以通过腾讯视频会议在线交流学习。

双方远程联合读片会于每周三、周五上午定时开展，业务讲座每个月1至2次，并将持续探索人才培养模式，此举推动了东方集团各中心高质量发展，多位医生新当选为专业协会会员。今后，集团云影像诊断中心将进一步发挥区域医学影像中心的优势，持续深化对医联体医院全方位的指导和帮助，助力医联体医院高质量发展，为广大患者提供更加精准快捷的服务。

本报通讯员 刘基 摄影报道



淮南东方医院集团领导为“东方医院集团杯”
2024年安徽理工大学临床医学大学生技能大赛获奖选手颁奖



近日，由淮南东方医院集团科教负责人带领的学生团队，在“东方医院集团杯”2024年安徽理工大学临床医学大学生技能大赛中表现出色，斩获多个奖项。其中团队成员余慧玲和陈萌还荣获“诊断性刮宫术”和“腹腔镜穿刺术”操作的单项奖。东方医院集团董事长江永强特为本次比赛表现优异的同学颁发“优秀实习生”荣誉证书以及500至1000元奖金。

本次技能大赛共有来自安徽理工大学分布在全国各地的11家教学医院的15支队伍参赛，共计60名2019级临床医学专业大学生参加了此次比赛。大赛参照中国大学生医学技能大赛赛制，初赛设置8个站点，决赛设置2个赛道，每个赛道包括4个单元，内容涵盖了内科学、外科学、妇产科学、儿科学、急救医学、护理学等方面相关临床技能知识，充分考察学生临床思维、技能操作与团队协作能力。

赛前，东方集团团队勤学苦练，带教老师为同学们精心模拟临床真实情景，从而为参赛选手斩获佳绩打下了坚实的基础。不仅如此，训练期间东方总院领导多次亲临训练现场观看和指导，很好地锻炼了选

手的心理素质和临场应变能力。经过激烈的角逐，淮南东方医院集团的选手不畏强手，沉着冷静，收获优异成绩。

东方集团董事长江永强表示，希望大家以本次比赛为契机，心怀谦逊，务实笃行，在以后医学道路上行稳致远，厚积薄发。获奖选手余慧玲告诉大家：“机会总是留给有准备的人，锲而不舍，金石可镂，感谢董事长为我们颁发的奖状和奖金，这是对我们的一种莫大鼓舞。回首那段团结奋战、挥洒汗水的日子，内心久久不能平静，相信这也会成为我四年大学时光里最美好的回忆。”

淮南东方医院集团一直十分重视医疗教学工作。因教学事关医学人才培养，所以医学教育任重道远。集团始终坚持医教研协同发展，不仅具备完整的教学体系、先进的教学设施，还拥有雄厚的师资力量。有着丰富临床经验的老师们经常指导学生参与临床实习，共享丰富的科研资源和学术交流平台，旨在将学生们培养成为合格医生，为守护人民群众身体健康和生命安全不懈奋斗。

本报通讯员 朱丹丹 摄影报道

淮南东方医院集团党员干部
赴淮南市党风廉政教育馆参观学习



为进一步加强东方医院集团职工党风廉政教育，筑牢党员干部防腐拒变的思想防线，打造人民满意的清廉医院。近日，淮南东方医院集团党委书记、名誉董事长江鸿方带领集团党员干部赴淮南市党风廉政教育馆接受警示教育。

在讲解员的引领下，大家认真观看了《清风廉韵 润泽淮南》专题片，并依次参观了“初心如磐、廉洁始终”“时代使命、廉政清风”“警钟长鸣、廉慎永驻”“千古传家、廉史钩沉”等展厅。通过观看视频、图文及实物展示、实景重现、认真聆听讲解，全面系统地了解了加强党风廉政建设、全面从严治党和反腐败斗争的部署与成果。一件件触目惊心的反腐案例，一封封深刻反省的忏悔书，在场的党员干部深刻感受到了“一墙之隔、两个世界，一念之差、两种人

生”的巨大反差，此次警示教育旨在让党员干部受警醒、明底线、知敬畏，警醒大家始终把党的纪律放在首位，切实做到心有所畏、言有所戒、行有所循。

活动中，东方医院集团总医院党委书记陆宝带领大家重温入党誓词，全体参观党员紧握右拳郑重宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”铿锵有力，庄严肃穆。

大家纷纷表示，通过此次参观学习充分认识到党纪学习教育的重要性，要以这些反面教材为镜鉴，在今后工作中，严格以医生职业道德规范约束自己，廉洁从医，抵制不良风气，保障医疗安全，维护就医公平，为人民群众健康保驾护航。

本报通讯员 朱丹丹 摄影报道